

帅气的你们，成为照亮他人的光！

我市又一对连号“捐髓”者启程



第83、84例造血干细胞捐献者陶杰(右)、孙晓琦



市红十字会为陶杰、孙晓琦举办欢送会

本报讯(记者 李严 摄影报道)5月22日,市红十字会举办欢送会,欢送我市又一对连号造血干细胞捐献者踏上前往合肥的捐献之旅。

这两位连号捐献者分别为第83例造血干细胞捐献者陶杰,他如今是淮南东方医院集团总院的一名骨科医生。时光回溯到2012年深秋,那时的陶杰刚刚踏入安徽理工大学,成为了一名医

生。在学校开展的无偿献血与造血干细胞捐献宣传活动现场,年轻的他被深深触动,毫不犹豫地签下那份承载着生命希望的“约定”,毅然留下了宝贵的生命火种。

第84例造血干细胞捐献者孙晓琦目前正在淮南职业技术学院求学。2023年盛夏,结束紧张高考的孙晓琦怀着满腔热忱,与几位同学相约,共同参加了市

红十字会组织的暑期“快乐益夏”志愿服务活动。

当年8月22日,在暑期志愿服务接近尾声之时,刚满18岁的孙晓琦和小伙伴们经过深思熟虑,做出了一个意义非凡的决定——携手前往献血点,留取了造血干细胞捐献血样。这一善举,为他们快乐且充实的暑假志愿服务,画上了最为圆满的句号,也为如今的捐献埋下了伏笔。

文明之花 绽校园 少年意气 显担当

本报讯(记者 查嘉琪)5月22日下午,田家庵区在龙湖中学举办“弘扬中华文明 担当文化使命”小学生讲故事和中学生演讲比赛。

比赛分为中学组和小学组,赛场上,中学生们以激昂的演讲,结合亲身经历或经典事例,阐述对弘扬中华文明、担当文化使命的理解;小学生则用生动的故事,展现新时代少儿对传统文化的传承与担当。评委们从演讲内容、技巧、效果、时间把控等方面,为选手打分。

此次比赛为青少年提供了展示自我的平台,不仅展现了田家庵区青少年良好的精神风貌,更激发了他们对中华文明的热爱,增强了文化使命感。下一步,田家庵区将继续开展此类活动,推动青少年文化教育事业蓬勃发展。

政银携手赋能实体经济发展

本报讯(记者 张明星)5月20日下午,淮南通商农商银行信贷服务推介会在淮南高新区海贝酒店会议中心举行。此次活动以“政银携手·赋能实体”为主题,由淮南高新区管委会、淮南通商农商银行共同主办。

推介会上,淮南通商农商银行作了信贷服务主题宣讲,市市场监管局知识产权运用促进科、知识产权事业发展中心负责人解读了知识产权质押融资政策,企业代表分享与淮南通商农商银行合作案例。会上还举行了签约仪式,淮南通商农商银行与意向企业代表签署银企金融服务合作协议。

据了解,在淮南高新区管委会的鼎力支持下,淮南通商农商银行聚焦“产业强区”,以金融活水精准浇灌实体经济。截至今年4月末,该行已累计为淮南高新区35家企业提供信贷支持1.72亿元,其中首贷企业

突破19家,授信占比超70%,涵盖智能汽车、新能源、生物科技等领域。

另外,淮南通商农商银行还首创“入驻即贷”专项服务,建立前置授信绿色通道,让企业“落地即享资金活水”。当前已有4家新入驻淮南高新区的企业通过该模式共计获得2000万元启动资金,3家企业共计3600万元授信进入终审阶段,真正实现“招商即对接、投产即支持”。同时,该行创新梯度培育计划,从初创期到成熟期全程护航,让金融支持与企业成长相伴而行。

淮南通商农商银行主要负责人表示,作为扎根淮南的本土金融机构,服务地方经济、助力企业成长始终是该行的初心使命。此次以“政银携手·赋能实体”为主题的信贷服务推介会,既是深化合作的新起点,更是携手共赢的再出发。

端午将至 淮南“粽”香四溢

本报讯(记者 李严)当艾草的悠悠清香在大街小巷悄然弥漫,一年一度的端午节又将如约而至。随着这个传统节日的临近,粽子市场也迎来了销售旺季。

5月21日,记者走访各大超市,映入眼帘的是一幅琳琅满目的景象:各式各样的粽子整整齐齐地摆满了货架,品牌繁多。不同地区的粽子风格迥异,在超市里既能看到充满北方风情的蜜枣粽子,又能见到极具南方特色的红烧肉粽。此外,还有清甜细腻的豆沙粽、咸香诱人的蛋黄粽以及造型别致的龙舟粽等,口

味丰富多样,充分满足了消费者的需求。

除了亮相超市,在菜场也随处可见粽子的家族成员:粽叶、糯米、馅料等原材料供应充足。市民王女士正在挑选粽叶,在她看来,自己包粽子不仅能挑选最新鲜、最放心的食材,更能在包粽子的过程中融入对家人满满的爱意与祝福。

如今,端午吃粽子早已不止是饮食习惯,更成为一种情感寄托。这一天,无论身在何处,人们都会忆起家乡味道,涌起对远方亲人的思念。